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Αθήνα, 11 Μαΐου 2018 

 
Αριθ.Πρωτ.911 
Προς 
-Την Υπουργό Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης 
 & Κοινωνικής Αλληλεγγύης, κα Έφη Αχτσιόγλου   
-Τον Υφυπουργό Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης 
 & Κοινωνικής Αλληλεγγύης, κ. Αναστάσιο Πετρόπουλο 
 
Κοινοποίηση: 
-Υπουργό Οικονομίας και Ανάπτυξης, κ.  Ιωάννη Δραγασάκη 
-Υπουργό Οικονομικών, κ. Ευκλείδη Τσακαλώτο  
-Υπουργό Επικρατείας, κ. Αλέξανδρο Φλαμπουράρη  
-Πρόεδρο ΤΕΕ, κ. Γεώργιο Στασινό 
-Πρόεδρο και τα μέλη της Διοικούσας Επιτροπής  του ΤΜΕΔΕ 
 
   
Θέμα : Άμεση απόδοση κεφαλαίων στο ΤΜΕΔΕ για τη συμμετοχή του στην  
 αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της Τράπεζας ΑΤΤΙΚΗΣ 
 
Κύριοι  Υπουργοί,  

Σε συνέχεια της πρόσφατης επιστολής μας με αρ. πρωτ. 898/2018 και της 
απόφασής σας για τη μεταβίβαση ποσοστού εκ των μετοχών της Τράπεζας Αττικής  
στο ΤΜΕΔΕ, οφείλουμε να τονίσουμε τα κάτωθι: 

Όπως γνωρίζετε, η Ένωσή μας, εκπροσωπώντας το μεγαλύτερο ποσοστό των  
εργοληπτικών επιχειρήσεων του κλάδου, τυγχάνει εκ των βασικών μετόχων του 
ΤΜΕΔΕ, το οποίο διαθέτει πλέον το 10% εκ του συνόλου των μετοχών της Τράπεζας 
Αττικής.  

Η ΠΕΔΜΕΔΕ, επιθυμώντας να συμβάλλει στην περαιτέρω ανάπτυξη της 
χώρας και στη σταθεροποίηση της εθνικής οικονομίας, εκ της θέσεώς της στη 
Διοικούσα Επιτροπή του ΤΜΕΔΕ, εκφράζει την άποψη ότι η Τράπεζα Αττικής θα 
πρέπει να ολοκληρώσει επιτυχώς την αύξηση του μετοχικού της κεφαλαίου για να 
επικεντρωθεί στη χρηματοδοτική στήριξη των μικρομεσαίων κυρίως επιχειρήσεων, 
τεχνικών και άλλων. 

Όμως για να συμμετάσχει το ΤΜΕΔΕ στην εν λόγω αύξηση και να διατηρήσει 
το ποσοστό συμμετοχής του, χρειάζεται άμεσα το ποσό των 20.000.000 ευρώ, το οποίο 
δεν διαθέτει,  καθώς σε αντίθετη περίπτωση  εκμηδενίζεται η αξία της συμμετοχής του 
ΤΜΕΔΕ, με σημαντική ζημία του δημοσίου συμφέροντος, της βιωσιμότητας του 
Ταμείου και των μετόχων του, Μηχανικών – Εργοληπτών δημοσίων έργων. 

Θεωρούμε  αυτονόητη και επιβεβλημένη  την άμεση καταβολή εκ μέρους του 
Υπουργείου, ως προβλέπεται στο Ν. 4387/2016,  τουλάχιστον του ως άνω ποσού για 
να διατεθεί στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της  Τράπεζας ΑΤΤΙΚΗΣ και 
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εκτιμούμε ότι οι οποιεσδήποτε ενέργειες εκ μέρους σας, προς επίτευξη αυτού του 
σκοπού,  πρέπει να γίνουν τις αμέσως επόμενες ημέρες, 

Κύριοι Υπουργοί, δεδομένου ότι η ως άνω διαδικασία βρίσκεται πλέον στην 
τελική ευθεία, το Ταμείο  οφείλει να συμμετάσχει σε αυτή την προσπάθεια. 

Καλούμε δε, τον Πρόεδρο του ΤΕΕ, ως θεσμικό επικεφαλής όλων των 
Μηχανικών της χώρας, να συμβάλλει ενεργά προς την κατεύθυνση αυτή.  

 
Για την ΠΕΔΜΕΔΕ, 

          Ο Πρόεδρος               Ο Γεν. Γραμματέας 
ΜΙΧΑΗΛ Δ. ΔΑΚΤΥΛΙΔΗΣ                                                ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Θ. ΚΑΣΣΕΛΑΣ 
 

 

 
 

 


